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1. Qu’est ce qu’un circuit intégré ? Donner un exemple d’un circuit intégré analogique et d’un circuit intégré numérique.(1 pt)
2. Qu’est ce qu’un circuit imprimé ? (1pt)
3. Qu’est ce qu’un composant électronique actif, passif ? Citez pour chaque type des  exemples. (0.5 pt)
4. Citer quelques exemples des semiconducteurs 3 ou 4 pôles. (0.5 pt)
5. De quoi est constitué une chaîne de mesure, expliquer le rôle de chaque composant. (1 pt)
6. Quelle est la définition de la résolution d’un appareil de mesure ? De même concernant sa précision ? (0.5 pt)
7. Donner la définition d’un couplage par impédance commune. Quels sont les remèdes pour un tel couplage ? (1 pt)
8. Donner l’expression de la valeur moyenne d’un signal de même pour sa valeur efficace. Quel est le mode préconisé pour un oscilloscope pour mesurer ces deux valeurs ? (1 pt)
9. Définissez l’architecture utilisée dans les microcontrôleurs PICS, Quelles sont les avantages et les inconvénients d’une telle architecture. (1 pt)
10. Donner un exemple d’un convertisseur analogique numérique en expliquant son fonctionnement grâce à son montage. (1 pt)
11. Comment est formée une jonction P.N. ? Donner la caractéristique d’une diode. (1 pt)
12. Compléter le chronogramme de la sortie Q relatif à une bascule D «positive edge triggered». (1 pt)
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13. Entre un microprocesseur et ses périphériques on trouve trois bus de base, le bus d'adresse, le bus de données et :  (0.5 pt)
 
Le bus CAN

Le bus I2C


Le bus de contrôle

14. Quel est l'autre nom d'un amplificateur suiveur de tension ?  (0.5 pt)

Adaptateur d'impédance

Adaptateur de tension


Adaptateur de fréquence

15. Si on veut couper les fréquences hautes d'un signal periodique qu'utilise t on ?  (0.5 pt)
 
Un filtre passe-bas


Un filtre coupe-bande


Un filtre passe-haut

16. Quelle est la structure simple d'un filtre passe haut du 1er ordre ?  (0.5 pt)

Un condensateur et une résistance


Une résistance et un condensateur


Une résistance et une bobine

17. Un inverseur trigger de Schmitt de seuils bas et haut respectivement égaux à 2 et 3V reçoit en entrée un signal E. Il en sort le signal S. Lequel est correct? (1 pt)
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La réponse correcte est b


La réponse correcte est c


La réponse correcte est a


La réponse correcte est d 
Exercice : (6.5 pts)
[image: image3.png]Alimentation des circuits logiques Ul et U2 en 5V
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1. ) Pousquoi avoir utiliserici une porte & collecteu ouvert pous U1
Utilte de I résistance R1

) Quel ivens logiue doit-on avoic en VEL et Ve2 pou comandes le moteus
3. ) caleles e conrat dazs le moteur ea régime éabl

4. ) Ouestla diode desone lbre.

5. ) Caleules e coraat de poiate de démarage du moteus.

6 ) Ce trasistor estil adapté pour Iusage voul - tension e coucsat)

) Ces wransistors ont-ls besoin d'un dissipateus 7.
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